

今日开化



开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khnews@163.com

全域旅游在开化

“万人专列”游开化

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 毛丞)“开化是个只有雾没有霾的地方,是个可以用矿泉水洗澡的地方,更是一个被5A级景区包围的地方,欢迎你们常来开化!”4月12日上午,万人专列带动百万游客游开化——暨西南专列欢迎仪式在根宫佛国文化旅游区醉根天工广场热闹开场。

来自四川、云南、贵州等地的西南区游客齐聚一堂,一同沉醉在气势恢宏的根雕殿堂里。“实在是太震撼了!”来自成都的游客张淑君一边感受着根雕作品的无穷魅力一边惊讶地表示,这是她第一次看到如此壮观的根雕作品,她将通过朋友圈分享给家乡的朋友,让更多人知道开化这个好地方。

据悉,万人专列带动百万游客游开化活动是由县文广旅体局牵头组织,已于3月20日正式启动,旨在通过结合黄山旅游圈“承东启西、联通南北、维系四方”的功能和作用进一步打开西南市

场,促进开化旅游消费的增长。截至目前,已有近7000名全国各地的专列游客抵达开化。

“本次活动是我县近几年来规模最大的一次旅游团活动,为日后打开西南地区旅游市场奠定了基础。”县文广旅体局局长金树明表示,此活动既提高了开化旅游的知名度和影响力,塑造了开化地区旅游品牌,同时也是对景区接待能力的一次深刻检验。下一步我县将深化万人专列带动百万游客游开化活动,从美景、美食、美购延伸到美誉,进一步完善旅游产业链,提升景区的服务能力。

活动期间,越剧、婺剧,非遗剪纸,竹编传统技艺等一系列非遗表演及龙坦窑瓷器技艺和畲族民俗展示,为专列游客们献上一场场精彩的视听盛宴。通过“专列”的开通,西南地区更多的游客不仅了解了开化的美景、品尝了开化的美食,也对中国传统工美文化、非遗文化有了进一步了解。

省经信厅来我县开展“三服务”活动

本报讯(记者 胡萍)4月11日上午,省经信厅副厅长诸葛建一行来我县开展“三服务”活动,走访企业摸底情,组织座谈找困难,征求建议寻良策,深入调研新能源产业发展现状,探讨研究光伏利用等新能源产业发展新思路,强力助推新能源产业再发展。副县长邹志岗参加。

在浙江矽盛电子有限公司,诸葛建一行下车就详细了解企业的生产经营等情况,还特别询问了光伏发电所遇困难、问题,勉励企业以技术

创新为核心,深化研究,提高光伏发电转化率,持续做大做强光伏产业。在浙江泰明光伏有限公司,诸葛建一行认真察看了企业的太阳能电池片生产线和组件生产线,对企业与行业龙头企业强强联手组团发展的做法及取得成效给予充分肯定。

随后,诸葛建一行主持召开座谈会,和开化光伏企业及政府、部门相关负责人面对面交流,深入了解我县光伏产业整体发展态势和政策扶持等情况。他希望企业能抓住新能

源发展机遇,注重研发和生产同步,加大产业链拓展及技术储备,为节能减排、资源循环利用等方面做出更大贡献。他同时鼓励开化企业要进一步增强信心,立足当前,谋划长远。要向龙头靠拢,向出口转型,以更加开放的心态,积极探索,精准定位,以资产为纽带建立产业链大集团,抱团闯市场。要充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,顺应市场变化,深入研究电价改革预期政策走向及应对路子,勇敢尝试,有效降低企业成本。

我县部署2019年文化产业发展工作

本报讯(记者 汪宇露)4月11日上午,我县召开2019年文化产业发展工作会议,进一步深化思想认识,全面落实责任。县领导鲁霞光、傅强、方铭参加会议。

县委副书记、县长鲁霞光对我县文化产业发展取得的成绩表示充分肯定,同时也指出了工作中存在的短板和不足。鲁霞光强调,我县发展文化产业有资源有基础,各乡镇部门要高度重视,结合全省文化产业专项资金扶持县建设,

将文化产业发展与全域旅游、乡村振兴等重点工作同部署、同研究、同推进,真正让开化的文化底蕴更深更厚、文化产业更壮更强。

鲁霞光强调,要把文化事业转变为文化产业,解放思想,打开思路,转变观念,立足乡镇实际,认真谋划研究,用足用活文化资源,进一步将文化产业转化为文化、衍生、发展为文化产业;要把文化转变为文创,学习借鉴外地好的经验做法,培强做大开化根雕、开化

纸、开化瓷、开化砚等特色产业,统筹推进文创产品研发和平台空间建设;要把人才转变为资本,人才是文化产业发展的关键,要加大对现有人才的投资力度和高层次人才招揽引进力度,集聚整合资源,激发人才活力,将人才变成资本,将资本变为产业;要把企业转变为平台,多角度、全方位延伸文化产业链,促进产业结构转型升级,提升文化产业竞争力,带动文化产业健康发展。

扫黑除恶在行动

何田乡重拳出击 开展扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 吴雅璐 通讯员 余胜楠)4月11日晚,何田乡龙坑村的村民们聚集在文化礼堂观看影片,村干部利用这一时机,在影片开始前播放扫黑除恶专项斗争宣传片。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,何田乡全方位多举措,全面部署,重拳出击,扎实开展扫黑除恶专项斗争。制定了《扫黑除恶专项斗争整治工作方案》,成立专项工作领导小组,由乡党委书记任组长,统一谋划部署,领导小组下设摸排组、宣传组、督查组,班子成员任组长,各负其责。村两委干部、驻村干部、网格员包干到户,加强对流动人口、吸毒人员和社区矫正人员的摸排、管理,对各村“问题”和“苗头”进行双向摸排梳理,做到“底子清”“心里明”。

该乡还成立了一支由党员干部、网格员、教师等组成的法律政

策宣讲队,进村入户宣讲扫黑除恶专项斗争相关法律法规,积极引导广大群众遵守法律法规,积极揭发检举黑恶势力违法犯罪线索,主动参与到扫黑除恶专项斗争中来。同时充分发挥传统媒体和新媒体作用,利用横幅、宣传标语、微信群宣传扫黑除恶专项斗争政策,并在微信公众号上进行正面典型宣传,营造全民参与的浓厚氛围。

为建立健全扫黑除恶专项斗争长效机制,该乡联合乡人大、纪委、综治办不定期进行工作开展情况督查。加强日常监管,结合“四个平台”及时处理潜在问题。建立责任追究机制,一旦发现涉黑涉恶问题,驻村干部和村主职干部立即挂牌督办,限期整改。

“通过全方位的宣传,进一步提升了扫黑除恶专项斗争的知晓度,有力推动工作开展。”何田乡宣传委员连升告诉记者。



桐村镇铁腕拆违控违

4月11日上午,桐村镇对违法建筑果断“亮剑”,联合县综合执法局、华埠派出所以及镇村干部,集中力量,依法拆除王畈村苏某违建附房及裴源村郑某违建围墙,为全县农房服务管理和风貌提升工作营造良好氛围。

“此次顺利拆除的两户新增违法建筑,为今年控违拆违工作赢得了良好开局。”桐村镇政府相关负责人介绍表示。

记者 郑宏亮 摄

县十届政协之友联谊会开展视察活动

本报讯(记者 刘祺然)4月12日,县十届政协之友联谊会组织会员开展视察活动。县政协主席华寿军,副主席方金菊等陪同。

视察中,县十届政协之友联谊会的会员们一行首先来到县行政服务中心办事大厅进行实地走访,并认真听取了相关工作人员的介绍,当了解到该中心目前“最多跑一次”

事项达1364项后,纷纷树起了大拇指。会员们对县行政服务中心展现出的良好工作作风,创新的服务方式和完善的咨询引导服务给予了高度评价。

随后,联谊会会员们前往根缘小镇三期工程现场开展视察,全方位感受根缘小镇三期工程所展现出的集道教、儒家、历史文化、民俗文化于一

体的独特魅力。会员们对徐谷青大师将中华上下五千年历史文化精髓用根雕形式一一展现表示十分钦佩。

在浙西革命斗争纪念馆,会员们现场观看浙西革命斗争历史,深深感受到革命先烈的英勇无畏精神,被革命前辈们为党和人民的事业鞠躬尽瘁、敢于担当、视死如归的革命情操所感动。

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争11督导组进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门值班电话:0571-85890085,专门邮政信箱:杭州市A0706号邮政专用信箱。同时,下沉督导组将在衢州市信访局候访大厅(紫桂路)设置中央扫黑除恶专项斗争举报箱,受理时间为2019年4月11日-15日上午8:00-下午5:00。

全党动员 全民动员 打赢“扫黑除恶”人民战争

举报电话:0570-6025600 或 110